

【XIN 益佰项目】重疾患儿医疗救助-2023

年 1 月项目进展反馈

一、项目故事

有了大家的爱，孩子们正在与肿瘤抗争

出生还不到两个月的辰辰，被确诊患有发病率不到百万分之一的“BCOR 重排肉瘤”，在大家的爱心支持下，手术后的他正在新一轮的化放疗阶段中。



快五岁的小可（化名）因为骨肉瘤，小小年纪就经历了多次化疗和手术，长期卧床不能行走，高昂的费用也让父母实在无力承担。危急关头，大家的爱给了她和家人继续坚持下去的力量。



不到 1 岁的明杰患有“儿童癌症之王”——神经母细胞瘤。这是一种每年在我国新发病患儿人数约为 3000 例的一种罕见病。上个月顺利完成手术的他，刚刚结束第六期化疗，在战胜肿瘤的道路上迈出关键一步，大家的爱心正在陪伴他迎接新的开始。



胸膜肺母细胞瘤复发的消息如晴天霹雳“袭击”了西西和她的家庭，虽然定制化的治疗能最大限度为她保留完整的肺，但治疗费用却让西西的父母发愁。正逢此时，大家捐赠的爱心善款让西西一家走出了困境。



1岁10个月时，无法自己走路甚至站都站不稳的乐乐，被确诊为儿童非霍奇金淋巴瘤。有了大家的支持，他终于有机会手术并且持续接受化疗，半年多以后终于恢复到像以前一样自己走路的状态。



对于恶性肿瘤患儿及其家庭而言，住院、手术、化疗、放疗等长周期的诊疗过程是非常巨大的挑战。诊疗环环相扣、难关重重，经济压力、负面情绪、家庭矛盾、专科医护稀缺等一系列社会心理问题影响着儿童肿瘤治疗的进程和效果。

爱佑儿童医疗项目致力于加强对困难家庭血液病及实体肿瘤患儿的救助，同时推进对儿童恶性肿瘤的研究和治疗，从而帮助更多患儿及其家庭尽快渡过难关。欢迎更多有爱的伙伴加入我们，一起帮孩子们战胜恶性肿瘤！

二、公益宝贝资金收支情况

2023年1月,爱佑晨星-重残疾儿医疗救助项目在公益宝贝渠道共接收134笔捐赠善款9.26元。本月,项目未支出公益宝贝爱心网商捐款。截至2023年1月底,公益宝贝爱心网商捐赠资金收入与支出情况如下:

| 月份 | 当月筹集善款(元) | 直接用于患儿救助的支出(元) | 项目执行及管理费用支出(元) | 退款(元) | 余额(元) |
|--------------|-----------|----------------|----------------|-------|------------|
| 截至2022年5月的结余 | | | | | 131,155.00 |
| 2022年6月 | 48.61 | 0 | 0 | | 131,203.61 |
| 2022年7月 | 35.08 | 0 | 0 | | 131,238.69 |
| 2022年8月 | 87.16 | 0 | 0 | | 131,325.85 |
| 2022年9月 | 11.08 | 0 | 0 | | 131,336.93 |
| 2022年10月 | 32.48 | 0 | 0 | | 131,369.41 |
| 2022年11月 | 46.55 | 0 | 0 | | 131,415.96 |
| 2022年12月 | 64.45 | 0 | 0 | | 131,480.41 |
| 2023年1月 | 9.26 | 0 | 0 | | 131,489.67 |

三、捐赠人服务情况

2023年1月共为15人次爱心商家开具捐赠票据。